ТЕМА: Многозначные числа.
Класс тысяч.
	Класс тысяч (второй класс)
	Класс единиц (первый класс)

	Сотни тысяч
	Десятки тысяч
	Единицы тысяч
	Сотни
	Десятки
	Единицы

	2
	4
	6
	1
	3
	5


Заполни таблицу: 45106, 122008, 89000, 56137, 4302, 976, 100561, 2300, 785321


Задание
а) впиши в таблицу числа: 4005, 12017, 643, 250640, 11005.
	Класс тысяч (второй класс)
	Класс единиц (первый класс)

	Сотни тысяч
	Десятки тысяч
	Единицы тысяч
	Сотни
	Десятки
	Единицы

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	



б) Запиши числа, в которых:
7 сот. 6 ед. =                               1 тыс. 6 сот. 2 ед.=
15 тыс.2 сот. 3 дес. =                 7 сот. 4 дес. 3 ед.=

Задание
а) Впиши нужные числа
 1 км = … м                 1 ч = … мин              1 кг = … г
 1 см = … мм               1 мин = … с
б). Выполни преобразования
   3 дм = … см                3 ч = …мин               
   5 см = … мм              8  мин = … с
   
Задание 
Впиши подходящие числа
1 ч = … мин.                      1 см = … мм                       1 км = … м
1 м = … см                         1 мин. = … с.                      1 кг = … г
1 тг. = … тн.

Задание
Разложи числа на разрядные слагаемые:
927 =                 17950 =
1005=                227003 =
8640 =               947243 =

Задание 
Сравни числа
1247 …1047                   847 …843
5620 …5619                    12019 …13019

Задание 
Выполни вычисления.
2342 + 3216 =                           68389 – 40309 =
4136 + 3452 =                            12797 – 647 =
6314 + 3574 =                            117805 – 13405 =

Задание 
Задача. От куска ткани отрезали 3 м 20 см на костюм. В куске осталось 18 м 45 см ткани. Сколько метров ткани было в куске сначала?

Задание 
а) Выполни действия:
+78564               _ 43872           _1000
  17827                    6384                298

 б). Запиши примеры в столбик и выполни вычисления.
72368+ 1935                  2000 – 79                         40100 – 2607

Задание 
Выполни преобразования
300 см = … м                3600 с = … ч                           5 т 200 кг = …кг
2 ч 15 мин = … мин      1350 м = …км …м                 3 кг 5 г = …г

Задание 
Найди значения неизвестного в уравнениях
х + 7195 = 9586                       х – 3517 = 7328
8462 + х = 9475                      8475 – х = 4731

Задание
а). Выполни умножение:
    5207 х 8                    2654 х 3             7500 х 4              250 х 8

б). Выполни деление:
  15846 : 3                 6170 : 5                     9100 : 7            7040 : 8

Задание 
Найди значения неизвестного в уравнениях 
302 х Х = 1208                                    1635 : Х = 253
Х   х  3  = 3936                                    Х  :  9  = 1153

Задание 
Найди значение выражений
  4287 + 713 х 4 - 1200                       1500 : (50+25 х 2)





